
最新大班游戏传球教案及反思(大全7篇)
教案的编写要注重培养学生的实际动手能力。以下是小编为
大家整理的中班教案范文，希望对大家的教学工作有所启发，
并能够提高教学效果。

大班游戏传球教案及反思篇一

二、教师带幼儿到户外操场，带领幼儿慢跑一圈，做简单的
热身动作。

师：在开始我们的活动之前，我们先来做个热身运动吧。
（带领幼儿一起做律动）

三、导入游戏，介绍游戏规则。

1、师：知道我们今天要玩什么游戏吗？对，我们今天玩的游
戏要用到皮球，名字叫传球接力。现在呢，先请你们认真看，
我是怎么玩的。（教师和一名幼儿做示范，其他幼儿观看。）
2、教师说明游戏的规则和过程。师：在开始游戏之前呢，我
们要一起来制定一下今天的游戏规则。（在游戏时要听从教
师的指挥，不推挤，有团队的意识）第一种玩法把幼儿分成
两队站好不动，两队的排头各拿一个球，当老师发出命令后，
拿球的幼儿快速的把球传给下一名幼儿，（可以从头上传，
腿下传或者侧身传），以此类推，看哪一个队最先传完为胜。
第二种玩法把幼儿分成两队站在起点站立，教师发出口令后
由每对的.排头将球传给下一名幼儿，自己快速的站到队尾，
以此类推，按照一定的路线移动，看哪一个队最先传完为胜。

四、注意事项在传球的过程中，幼儿的间隔距离要适当，相
邻幼儿要互相配合，避免落地，幼儿要注意安全。

六、活动结束，做放松运动。



师：今天小朋友们表现的都好棒，做完运动，我们一起来放
松放松吧。

大班游戏传球教案及反思篇二

教师带幼儿到户外操场，带领幼儿慢跑一圈，做简单的热身
动作。

1、导入游戏老师今天和大家一起来做个传球游戏，好不
好？(幼儿回答，好)看老师怎么传，教师和一名幼儿做示范，
其他幼儿观看。

教师首先说明游戏的规则和过程，第一种玩法把幼儿分成两
队站好不动，两队的排头各拿一个球，当老师发出命令后，
拿球的幼儿快速的把球传给下一名幼儿，(可以从头上传，腿
下传或者侧身传)，以此类推，看哪一个队最先传完为胜。

第二种玩法把幼儿分成两队站在起点站立，教师发出口令后
有每对的排头将球传给下一名幼儿，自己快速的站到队尾，
以此类推，按照一定的路线移动，看哪一个队最先传完为胜。

注意事项在传球的过程中，幼儿的间隔距离要适当，相邻幼
儿要互相配合，避免落地，幼儿要注意安全。

2、游戏分组将全班幼儿分成两个小组，站成两队四排，每组
的第一个幼儿发一篮球

3、开始游戏幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。

大班游戏传球教案及反思篇三

1、锻炼幼儿的快速反映能力，锻炼幼儿手的敏捷度。

2、增强了幼儿的合作意识，培养了幼儿的集体主义感。



3、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

5、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

篮球若干

教师带幼儿到户外操场，带领幼儿慢跑一圈，做简单的热身
动作。

1、导入游戏

老师今天和大家一起来做个传球游戏，好不好？（幼儿回答，
好）看老师怎么传，教师和一名幼儿做示范，其他幼儿观看。

教师首先说明游戏的规则和过程，

第一种玩法

把幼儿分成两队站好不动，两队的排头各拿一个球，当老师
发出命令后，拿球的幼儿快速的把球传给下一名幼儿，（可
以从头上传，褪下传或者侧身传），以此类推，看哪一个队
最先传完为胜。

第二种玩法

把幼儿分成两队站在起点站立，教师发出口令后有每对的排
头将球传给下一名幼儿，自己快速的'站到队尾，以此类推，
按照一定的路线移动，看哪一个队最先传完为胜。

注意事项

在传球的过程中，幼儿的间隔距离要适当，相邻幼儿要互相



配合，避免落地，幼儿要注意安全。

2、游戏分组

将全班幼儿分成两个小组，站成两队四排，每组的第一个幼
儿发一篮球，

3、开始游戏

幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。

两个游戏可以轮流尝试进行

4、活动结束，

对表现好的小组成员给予表扬鼓励，教师做及时总结

传球给幼儿带来了快乐，锻炼了幼儿的身体机能，幼儿都能
积极主动的参与到游戏中去，在配合中增长了知识，锻炼了
身体，养成了守规则好习惯，更进一步感受了集体的合作意
识的重要性。

大班游戏传球教案及反思篇四

一、设计意图

大班幼儿已经能够自主的跑，跳，并能参加一些基本的体育
活动，传球这个游戏很受幼儿的喜爱，幼儿在游戏中能够手
脚并用，达到全身的协调运动。在游戏中能获得很大的乐趣，
它既增强了幼儿的体质，又强化幼儿的竞争意识和动作的协
作能力。

二、活动目标



1、锻炼幼儿的快速反映能力，锻炼幼儿手的敏捷度。

2、增强了幼儿的合作意识，培养了幼儿的集体主义感。

3、发展身体协调性。

4、让幼儿初步具有不怕困难的意志品质，体验健康活动的'
乐趣。

三、活动准备

篮球若干

四、活动过程

教师带幼儿到户外操场，带领幼儿慢跑一圈，做简单的热身
动作。

1、导入游戏老师今天和大家一起来做个传球游戏，好不好？
（幼儿回答，好）看老师怎么传，教师和一名幼儿做示范，
其他幼儿观看。

教师首先说明游戏的规则和过程，第一种玩法把幼儿分成两
队站好不动，两队的排头各拿一个球，当老师发出命令后，
拿球的幼儿快速的把球传给下一名幼儿，（可以从头上传，
腿下传或者侧身传），以此类推，看哪一个队最先传完为胜。

第二种玩法把幼儿分成两队站在起点站立，教师发出口令后
有每对的排头将球传给下一名幼儿，自己快速的站到队尾，
以此类推，按照一定的路线移动，看哪一个队最先传完为胜。
注意事项在传球的过程中，幼儿的间隔距离要适当，相邻幼
儿要互相配合，避免落地，幼儿要注意安全。

2、游戏分组将全班幼儿分成两个小组，站成两队四排，每组
的第一个幼儿发一篮球



3、开始游戏幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。

两个游戏轮流尝试进行

4、活动结束，对表现好的小组成员给予表扬鼓励，教师做及
时总结活动反思传球给幼儿带来了快乐，锻炼了幼儿的身体
机能，幼儿都能积极主动的参与到游戏中去，在配合中增长
了知识，锻炼了身体，养成了守规则好习惯，更进一步感受
了集体的合作意识的重要性。

活动反思

传球给幼儿带来了快乐，锻炼了幼儿的身体机能，幼儿都能
积极主动的参与到游戏中去，在配合中增长了知识，锻炼了
身体，养成了守规则好习惯，更进一步感受了集体的合作意
识的重要性。

大班游戏传球教案及反思篇五

1、锻炼幼儿的快速反映能力，锻炼幼儿手的敏捷度。

2、增强了幼儿的合作意识，培养了幼儿的集体主义感。

3、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

5、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

大班游戏传球教案及反思篇六

１、引导学生从小注意锻炼身体，养成良好的生活卫生习惯；



２、让学生自己对假期的一些锻炼进行自我总结。

设计意图教学流程解析与拓展

一、常规教学

1、集合站队，报告人数。

2、师生相互问好。

3、教师宣布教学内容和要求。

二、同学们，愉快的寒假结束了，在假期里，你们过的愉快
吗？你们参加了哪些有意义的活动？你坚持锻炼身体了吗？
让我们先自己回顾一下。学生自己回想。

分小组讨论：４人一组

教师集合分别提出问题

学生踊跃举手回答教师的'问题

三、总结

１、只有从小锻炼，才会养成锻炼身体的好习惯；

大班游戏传球教案及反思篇七

我是小小传球手

幼儿学习依次传球。

在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴一
起游戏。



遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的快
乐。

幼儿要先站好，然后依次传递，不能越位传递。

幼儿以各种方式站好，从头顶开始传球，也可以进行腿下传、
左右传、边跑边传等。传球游戏能培养幼儿的团队精神，提
高幼儿配合、协作的能力。

游戏是最适宜于促进幼儿主体性和个性化教育的形式，因此，
教师应积极地将理念转化为行为，注重在活动中观察、捕捉
幼儿的兴趣，把握时机及时引导，促使孩子们更深入进行游
戏，让孩子在健康游戏中得到更多的发展。


